C:# Phép tinh nao

Ho va Tén:

Chon mét (hay nhiéu) dap 4n dé tra 19i ciu héi.

Vd)

1))

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

Pép an (hay cac dap an) nao ra két qua bang 6?
A.5+1 B.4+2 C.0+3

Pap 4n (hay cac dap an) nao ra két qua bang 5?
A.3+2 B.2+3 C.1+4

Pap 4n (hay cac dap an) nao ra két qua bang 4?
A.1+3 B.2+2 C.3+1

Pép an (hay cac dap an) nao ra két qua bang 3?
A 1+2 B.2+2 C.3+5

Pap 4n (hay cac dap an) nao ra két qua bang 10?
A.9+1 B.10+0 C.3+7

Pap 4n (hay cac dap an) nao ra két qua bang 2?
A 1+1 B.2+0 C.0+2

Pép an (hay cac dap an) nao ra két qua bang 7?
A.7+0 B.3+4 C.7+3

Pép an (hay cac dap an) nao ra két qua bang 8?
A.4+4 B.7+1 C.84+0

Pap an (hay cac dap an) ndo ra két qua bang 9?
A.9+0 B.4+5 C.6+3

Cau tra loi

Vd. AaB
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Ch Phép tinh nao

Ho va Tén: Loi gifli

Chon mét (hay nhiéu) dap 4n dé tra 19i ciu héi.

Vd)

1))

2)

3)

4)

)

6)

7

8)

Pép an (hay cac dap an) nao ra két qua bang 6?
A.5+1 B.4+2 C.0+3

Pap 4n (hay cac dap an) nao ra két qua bang 5?
A.3+2 B.2+3 C.1+4

Pap 4n (hay cac dap an) nao ra két qua bang 4?
A.1+3 B.2+2 C.3+1

Pép an (hay cac dap an) nao ra két qua bang 3?
A 1+2 B.2+2 C.3+5

Pap 4n (hay cac dap an) nao ra két qua bang 10?
A.9+1 B.10+0 C.3+7

Pap an (hay cac dap an) ndo ra két qua bang 22
A 1+1 B.2+0 C.0+2

Pép an (hay cac dap an) nao ra két qua bang 7?
A.7+0 B.3+4 C.7+3

Pép an (hay cac dap an) nao ra két qua bang 8?
A.4+4 B.7+1 C.84+0

Pap an (hay cac dap an) ndo ra két qua bang 9?
A.9+0 B.4+5 C.6+3

Cau tra loi

v AB
I A,B,C
2. A,B,C
3. A

4, A,B,C
5, A,B,C
6 A,B
7, A,B,C
8. A,B,C
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